### 红旗阅兵车将量产,拟 售800万元

近日,"2009中国第1000万辆汽车下线 庆典"在长春一汽集团举行。记者在活动现 场了解到,国家主席胡锦涛在新中国成立60 周年庆典上乘坐的那辆红旗检阅车即将量 产,而其市场售价预计约800万元。据介 绍,红旗检阅车研发时间长达两年,每辆制 造成本400万元左右,首批共生产了17辆, 国庆阅兵交付了7辆。该车定位为D级豪华 轿车,车身长度超过6米,轴距接近4米,排 量6.0升。该车采用了航天飞机舷窗玻璃 以及国内造船积累的焊接技术,车身安装 了大量防弹装甲钢板。据了解,全世界使 用的防弹车多数是改装车,能够从设计之 初就加入防弹工艺的,目前只有戴姆勒和一 据《中国青年报》 汽两家。

#### "前锋 - 2009A"演习圆满成功

"前锋-2009A"陆空联合火力打击演习 22日在济南军区确山合同战术训练基地落下 帷幕,70多个国家的外军留学生和外国军事 观察员现场观摩了演习。5000余名官兵、50 多种装备参加的"前锋-2009A"演习,以信息 化条件下联合作战为背景,以陆空火力协调 运用为主线,着重演练了山地进攻作战中信 息火力打击、纵深立体割裂、分区封歼控域三 个内容,是解放军信息化条件下作战联合制 胜和联合作战的思想向战术兵团乃至分队行 动的进一步延伸和发展。 据新华社电

#### 山西吕梁妥善处理"10·12" 白家峁煤矿恶性群体性事件

记者从山西省吕梁市获悉,吕梁市公安 局22日提请吕梁市人民检察院,将参与白 家峁煤矿恶性群体性事件的14名犯罪嫌疑 人批准逮捕。经吕梁市公安机关调查,10月 12日,山西三兴煤焦有限公司保卫科科长李 保明等人组织近百名护矿队员、社会闲散人 员和"两劳"释放人员,到临县林家坪镇山西 三兴煤焦有限公司白家峁煤矿,与白家峁村 村民发生冲突、械斗。在冲突过程中,白家 峁村村民郝兔照被汽车当场碾轧身亡,3名 受重伤的白家峁村村民经医院抢救无效死 亡,14名受伤的白家峁村村民仍在医院治 疗,暂时没有生命危险。案发后,吕梁市、临 县两级党委政府全力开展维稳工作,截至10 月16日上午,白家峁村的社会秩序基本恢 复正常。现已初步查明,案件是由白家峁煤 矿矿权纠纷引发的。 据新华社电

#### 南昌一男子虚设 2.7亿 余元存款获刑

以几元钱在银行开立活期存折后,南昌 无业男子肖某竟自行在存折上打印虚假 存款 2.713 亿元, 并到银行试图提取巨额现 金。近日,南昌市西湖区人民法院一审以变 造金融票证罪判处肖某有期徒刑9个月。

据新华社由

# 出18米创纪



昨日上午7时许,在福建省泉州市草 邦水库.因" 一指禅"而名声远扬的泉州南 少林武僧释理亮,再次上演少林绝技-水上漂"。借助薄如纸片的三合板,释理 亮用脚尖飞快地在水面成功"飞奔"18米 远,比他之前的纪录多出3米。

昨天,释理亮和徒弟用包装绳把十几 块长1.2米、宽60厘米、厚0.8厘米的三合 板连成了一条"水道"。释理亮先在岸边来 了几趟百米冲刺预热,接着,他如蜻蜓点水 般地"轻点"三合板,以极快的速度在水面 飞"出18米远,创下新纪录。

随后,小徒弟杨元也试了两次,但刚跑 出去两步就掉下了水。他上岸后说:"就像 踩着西瓜皮一样滑,而且直接往下沉。"而 释理亮1个小时"水上漂"了十几趟。"越往

后越找到'飞'的感觉。"释理亮说,因为天 气冷,开始没有放开,后面越跑越有感觉。 "我一生的要练会两项少林绝技。"释理亮 说,少林绝技72项,他的第一项绝技一指 禅已经练成。第二项就是"飞毛腿——水 上漂",下一个目标是"飞"出30米,而他的 最终目标是50米远。

据《海峡导报》

# 全县干部职工家"被"给

近日,四川洪雅县秋季绿化工作 中,实施了一项"重要行动":按照该县 秋季绿化工作的通知要求,"全县机关 事业单位的在编干部职工,都必须在 自家阳台上或庭院内栽种至少两株三 角梅。督查发现未栽种者,将受到通 报。"这一"全城遍栽三角梅"的统一行 动,实施过程中引发了争议。

#### 干部职工必须栽种三角梅

洪雅县某局工作人员杨先生19日上午上 班后,在单位内部网页上看到了这则通知。"这 是我县实施秋季绿化工作中的一项重要行动, 即让全县机关事业单位在编干部职工都在自 家阳台上或庭院内栽种三角梅,届时全县城的 居民楼都将被'红花绿叶'的三角梅装扮起来, 能让洪雅县成为最美的旅游城市!"21日,洪雅 县林业局有关负责人这样解释道。

洪雅县秋季绿化工作于9月上旬启动。启 动时,县政府办公室向全县下发了《关于切实 做好2009年秋季绿化工作的通知》。按照通 知,城区各路段、街道的绿化工作将实现"六个 一万株"的目标,即紫薇、黄花槐、山上本地杜 鹃、山下西洋杜鹃、木芙蓉、刺桐各一万株。"三 角梅栽上居民阳台,其实是临时增补进去的一 个花种。"据知情人透露,在全县绿化工作正式 推进过程中的再一次调研中,县领导发现三角 梅具有既长时间见花又能绿化城市的功效,于 是将三角梅"增补"进来。

据了解,要求栽种的三角梅共3万株,每株 价格7元,是县林业局领导带人到西昌购买的。

#### "你栽了吗"成最常见的招呼语

花苗购买回来后,经绿化工程师研讨,建 议除在城区附近主要干道的边坡上栽种外,还 可让居民将三角梅栽上阳台,给整栋居民楼带 来"红花绿叶"的美景。经县委、县政府有关会 议研究后决定,这批3万株三角梅花苗将免费 派发给县机关事业单位工作的在编干部、职 工,让这些人的家中率先栽种,并借此带动其 他居民跟种,从而让"洪雅满城尽栽三角梅"。

19日当天,除了杨先生所在单位,全县其

他单位也相继发出领苗通知。中午下班,洪雅 县委某部门工作的葛先生和同事们便来到单 位领取了三角梅花苗,人手两株。这几天,"你 栽了吗"已经成为全县干部职工见面时最常见 的一句招呼语。

### "这种强迫行为,让人不舒服"

在单位发出的花苗领取通知中,最"惹 眼"的一句是:县委、县政府督查室将对各 部门落实情况进行督查通报。在县政府办 下发的《关于做好秋季绿化工作的通知》中 也有相应要求。负责此项工作实施的相关 人士称:"督查和要求的目的只有一个,那 就是要倡导各单位绿化工作切实地落实到 位,从而真正意义上确保实现美化、绿化、 香花洪雅县的目标。"

不过,"不种者"就要被督查、被通报,部分 工作人员对此表示"难以接受"。在洪雅某局 工作的小张说:"本来是件好事,但这样一来似 乎有点变了味。我家阳台栽什么花,应该由我 做主。这种强迫行为,让人很不舒服。

据《华西都市报》

◇ ■■ 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24 小时广告刊登热线:63399000 67655128

本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话63330282

## 郑州第一人民医院回报社会爱心奉献

## 重阳节 60 岁以上老人看病检查 5 折优惠

在"重阳节"期间,为回报社会,关爱广大老年市民,60岁以上老人凭身份证,10月24 号、25号、26号在医院门诊看病享受以下优惠:

- 1、免收普通挂号费、专家挂号费、知名专家挂号费;
- 2、螺旋 CT 检查 5 折优惠(原价 220 元、优惠后 110 元),16 排 CT 检查 5 折优惠(原价 280 元、优惠后 140 元);
- 3、核磁共振检查 5 折优惠(原价 250 元、优惠后 125 元);
- 4、电发光 70 余项化验检查 5 折优惠(如:甲状腺功能检查原价 165 元、优惠后 82.5 元,肿瘤 标志物检查原价80元、优惠后40元等)。

医院地址:郑州市东大街 56 号 '牌妇炎康复胶囊

咨询电话:0371-66322114-80114

# 西药降压的危害 众所周知,西药是通过预行扩张血管来达到降压的 目的,长期使用会产生依赖和毒副作用;出现恶心、头晕 失眠,促使心跳加快,损坏心脏功能。其毒性、破坏肝脏功能,导致阳痿、早泄,最终危及生命,西药降压不是在治病,而是在要命! 刷刷血管洗净血,轻松降血压 【通脉降压素】是中科院四平一药研究院原专家内部制剂,服用安全有效,其内含吸湿心甙,斛皮素、生物黄铜三大活性物质,进入血液后,将血液中的杂质吸附,随尿液排出体外,小便次数增加,尿液颜色降压素】中的营养成分有效养护血管,保护心、脑、肾,当天血压等积下降5mmHg,3一5天生病、头晕上隙,之中、 国家维 非手术治眼病股氏除障片堵眼漏 拔眼毒 清洗 排消治好 鼻炎

妇科炎症,吃药就好。本品用于白带异常、色黄质稠或如豆 造状、气臭,小腹坠痛、腰骶疼痛。主治各种**阴道炎、宫颈炎、盆** 腔炎见上述症状。

持约经销:北环路大河春天A区14栋南山药房 电话:0371-63756838 地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口省现代医学研究院二楼眼科

国药殷氏佛除障则海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质涂塑引目,用于:白内障。殷氏佛除障则海甫片。每周一三五由省人民医院和 费联合专家会诊、免收挂号费、仪器检查费

批准文号:国药准字 Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第 2008070363 专家电话: 67712682

#### 洗鼻治疗器现价 118 元 原价 298 专家电话: 0371- **60501788 免费送货上门, 指导** 指定专卖: 郑州黄河路与花园路交叉口东 50 米河南福康医药超市

他心病。心肌快等可证从及主,至疗用几 医内性压索 门一 2 个疗程,血液由原来的黑红色变成锋红色,面色红润有光泽,相当于更换了一套新的心脑系统,98.2%高血压者停药后,血压稳定在 120mmHg/80mmHg. 郑重承诺;服用【通脉降压素】两个疗程,停药后血压没有稳定在 120/80,我们将免产品费为您提供治疗,保证让你一次康复。[终身只需两疗程]

老花眼医学上叫"视敏度功能衰退症",是肝肾亏虚、各脏器材 能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明维参锌胶囊,用于 提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特 效药。临床验证:300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。 脱准文号:国药准字 H20003620 京药广审(文):第 2008030156 电话:0371-**63812500** 地址:紫荆山百货大楼医药部四四